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BBQ  

Grilling  in  style

Collection:  Season

And  it  doesn't  just  consist  of  coal,  grate  and  tongs,  but  also  of  strong  dishes  
with  outdoor  functionality.

The  BBQ  collection  shows  what  this  looks  like:  bowls,  

dishes  and  jugs  are  equipped  with  versatile  lids.  This  keeps  wasps  away  

from  meat,  salads  and  marinades.

Grilling  is  without  a  doubt  a  question  of  having  the  right  equipment.

And  of  course,  they  can  also  be  stacked  in  this  way,  for  example  to  

transport  salads,  meat  and  fish  in  a  space-saving  manner.

The  porcelain  covers  also  protect  against  sunlight,  heat  and  

flying  leaves,  sand  and  dust.  This  ensures  that  marinated  grilled  ingredients  

and  side  dishes  remain  yummy.



BBQ  BBQ  

Perfection  on  the  grill

Collection:  SeasonCollection:  Season

RRP:  24,90  €

1x  Dip  13  cm  

RRP:  33,90  €

Contents:  2x  square  bowl  6x6  cm

–  cm  

44,0  cm  

Art.  Nr.  BBQ4202  

–  cm  

4x  Teller,  flach  26  cm  

RRP:  17,90  €  
Contents:  2x  mini  bowl  14  cm

1,60  l  11,0  cm  

Universal-Tablett  44x11cm  

15,1  cm  245  g  

Grillschale  +  Platte  28x19  cm  

Art.  Nr.  BBQ4008  

Krug-Set  2tlg.  

1,30  l  30,0  cm  

Contents:  1x  plate  28  cm

1x  Dip  11  cm  

Bowl  set  4pcs.

0,66  l  
–  cm  

1,45  l  

2x  square  lids  10x10  cm

RRP:  25,90  €

–  g  

Art.  No.  BBQ4302

Plate  set  2pcs.

Bowl  set  2pcs.

–  l  

Art.  Nr.  BBQ4502  

0,57  l  
–  l  9,8  cm  

1x  Platte  32  cm  

Krug-Set  2tlg.  

0,23  l  –  cm  

7,2  cm  330  g  

Grill  plate  set  8pcs.

Art.  Nr.  BBQ2244  

Bowl  set  2pcs.

Contents:  1x  jug  0.50  l

–  g  

When  the  heat  of  the  grill  and  the  laughter  of  the  guests  fill  the  evening,  

when  the  food  tastes  so  good  that  you  never  want  to  forget  it,  then  the  BBQ  

series  is  the  perfect  companion  for  these  special  moments.

The  perfect  moment  deserves  the  perfect  tableware  –  the  BBQ  
collection.

RRP:  36,90  €

–  l  

–  cm  

–  l  

–  l  

RRP:  33,90  €

9,9  cm  465  g  

Art.  Nr.  BBQ2440  

RRP:  98,90  €

6,9  cm  449  g  –  g  

0,53  l  13,3  cm  

1,71  l  

RRP:  22,90  €

BBQ  represents  the  joy  of  being  together,  the  laughter  and  stories  we  share  

and  the  memories  we  create  together.

Contents:  1x  bowl  19  cm

Sauce  professional  0.40  l

–  l  

Imagine  yourself  standing  in  the  garden,  the  smell  of  grilled  meat  and  fresh  

vegetables  in  the  air,  surrounded  by  your  loved  ones,  while  the  fire  crackles  and  

the  sun  slowly  sets.

–  l  

Art.  Nr.  BBQ4004  

–  

l  Art.  Nr.  BBQ4102  

Contents:  1x  jug  1.50  l

RRP:  31,90  €

0,50  l  10,9  cm  

RRP:  22,90  €

1,6  cm  670  g  

0,17  l  10,4  cm  

–  cm  

Art.  Nr.  BBQ4002  

16,5  cm  810  g  

Contents:  4x  plates,  flat  22  cm

Art.  Nr.  BBQ4402  

Each  piece  is  an  invitation  to  enjoy  nature  and  celebrate  life  to  the  fullest.

–  l  

–  l  

1x  bowl  26  cm

6,2  cm  1720  g  



Moon  Meadow  

Nature  in  the  moonlight

Collection:  Season

Moon  Meadow  captures  the  exciting  interplay  between  daylight  and  

moonlight.  Wild  herbs,  grasses  and  flowers,  delicately  painted  in  watercolor,  

awaken  to  lush  beauty.

Update  is  a  tableware  that  reflects  the  changes  in  our  eating  and  living  

habits  and  Moon  Meadow  complements  it  fabulously  by  reflecting  nature.

Day  and  night,  moonlight  and  sunshine,  light  and  dark  –  Moon  Meadow  
combines  all  of  this.

Each  piece  in  this  collection  is  a  work  of  art  that  captures  nature  in  all  its  

splendor  and  grace,  inviting  you  to  experience  the  magic  of  nature  at  every  

meal.



Moon  Meadow  Moon  Meadow  

day  and  night

Collection:  SeasonCollection:  Season

2,4  cm  980  g  30,8  

cm  

Art.  Nr.  UPD2014DEMOON  

Shelf,  midi  2  pcs.  23.2  

cm  1465  g  30.8  cm  

Art.  No.  

UPD1702DEMOON  UVP:  46.90  €

Platte,  oval  28  cm  –  l  

2,4  cm  655  g  –  l  27,8  cm  

Art.  Nr.  JAZ2228DEMOON  

Bowl  19  cm  1.61  l  

10.2  cm  655  g  1.30  l  18.6  cm

The  plant  motifs,  which  have  been  lovingly  worked  out  in  detail,  

appear  almost  alive,  as  if  they  could  start  growing  at  any  moment  and  fill  the  

room  with  their  gentle  scent.

Pizzateller  31  cm

Art.  Nr.  UPD2122DEMOON  

Snack  plate  14  cm  -  l  -  l

RRP:  18,90  €

Moon  Meadow  reminds  us  that  even  in  the  busiest  of  everyday  life  there  are  

small  islands  of  peace  and  beauty.

RRP:  11,90  €

–  l  

Essteller  26.5  cm  –  l  –  

l

Art.  Nr.  UPD2031DEMOON  

2,2  cm  240  g  14,4  

cm  

Moon  Meadow  invites  you  to  admire  the  craftsmanship  and  attention  to  detail.

Becher  0,35  l  

0,43  l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  

cm  Art.  Nr.  

PRO1235DEMOON  UVP:  16,90  €  

Moon  Meadow  reflects  the  change  of  day  and  night.

–  l  

–  l  

Art.  Nr.  UPD2750FAMOON  

Bowl  26  cm  4.1  l  

13.7cm  1430  g  3.7  l  25.3  cm  Art.  

No.  UPD2726FAMOON  

RRP:  22.90  €

Pastateller  22  cm  

RRP:  18,90  €

Bowl  0.50  l  0.55  

l  7.0  cm  260  g  0.47  l  13.2  cm

–  l  

–  l  

RRP:  27,90  €

The  chosen  pastel  colors  flow  harmoniously  into  one  another  and  thus  create  

a  feeling  of  calm  and  security.

RRP:  14,90  €

2,1  cm  620  g  26,0  

cm  Art.  

Nr.  UPD2026DEMOON  UVP:  22,90  

€  

RRP:  27,90  €

The  fine  lines  and  soft  pastel  colors  of  the  plant  motifs  evoke  memories  of  

warm  summer  nights  and  walks  through  dewy  meadows.

4,4  cm  360  g  21,7  

cm  

Art.  Nr.  FSE2719FAMOON  

It  is  the  longing  for  peace  and  simplicity,  for  moments  of  silence  and  

harmony  with  nature.

Plate,  flat  21.5  cm  –  l  2.3  

cm  335  g  –  l  21.3  cm  Art.  No.  

UPD2022DEMOON  

MSRP:  €18.90

–  l  



Hello  Winter  

Warmth  and  togetherness

Collection:  Season

With  fir  branches  and  mistletoe,  the  Hello  Winter  Christmas  decoration  invites  

you  to  a  cozy  get-together  during  the  holidays.

Advent,  Advent,  a  little  light  is  burning  and  the  table  is  already  set  with  delicious  

treats!

The  motifs  in  an  airy,  light  watercolor  style  are  presented  on  the  popular  
Aronda  shape:  a  true  porcelain  classic.



Winter  moments

Hello  Winter  Hello  Winter  

Collection:  Season Collection:  Season

1,8  cm  305  g  21,2  

cm  

This  collection  is  artfully  decorated  with  light,  airy  fir  green  and  delicate  

watercolor-style  mistletoe  that  capture  the  beauty  of  snowy  winter  days  and  

conjure  them  up  directly  on  your  table.

Art.  Nr.  ACC2231DEHWIN

Suppenteller  23  cm  –  l  3,4  

cm  375  g  –  l  22,7  cm  

–  l  

Milk  jug  0.20  l  0.19  l  7.7  cm  

150  g  0.17  l  7.5  cm  Art.  No.  

ARO2420DEHWIN  

RRP:  18.90  €

Breakfast  plate  21  cm

Art.  Nr.  ARO2123DEHWIN  

1,8  cm  320  g  22,0  

cm  

Hello  Winter  is  an  invitation  to  bring  the  beauty  and  tranquility  of  winter  into  

your  home,  where  every  day  becomes  a  special  experience.

Plate/cake  plate  31  cm  1.2  cm  

710  g  30.9  cm

RRP:  27,90  €

2,1  cm  155  g  14,8  

cm  Art.  

Nr.  ARO2315FA0186  UVP:  9,90  

€  

Art.  Nr.  ARO2027DEHWIN

Art.  Nr.  ARO2223DEHWIN

Coffee  cup  0.21  l  0.21  l  6.4  cm  

120  g  0.18  l  8.2  cm  Art.  No.  

ARO1221DEHWIN  

RRP:  12.90  €

The  soft  colors  and  the  fine,  detailed  watercolor  motifs  are  

reminiscent  of  relaxing  walks  through  enchanted  forests,  where  the  snow  
falls  gently  on  the  branches  and  envelops  nature  in  a  calm,  peaceful  atmosphere.

Art.  Nr.  ARO2021DEHWIN

Art.  Nr.  ARO2723DEHWIN

Speiseteller  27  cm  –  l  

2,3  cm  590  g  –  l  26,9  cm  

RRP:  15,90  €

–  l  

–  l  

–  l  

Hello  Winter  invites  you  to  enjoy  cozy  moments  in  the  cold  season.

Zuckerdose  0,25  l  0,25  

l  5,8  cm  200  g  0,23  l  9,2  cm  Art.  

Nr.  ARO2525DEHWIN  

UVP:  23,90  €

RRP:  18,90  €

Becher  0.35  l  

0.43  l  10.4  cm  330  g  0.35  l  11.5  

cm  Art.  Nr.  

PRO1235DEHWIN  UVP:  16,90  €

RRP:  18,90  €

Bowl  23  cm  2.40  l  

9.3  cm  1100  g  2.09  l  23.3  cm

RRP:  15,90  €

RRP:  15,90  €

Platte  oval  23  cm  –  l  –  

l  

Saucer  15  cm  –  l  –  l



Design  To  Go  

he  wants

Collection:  Exclusive

Thanks  to  the  hard  porcelain,  the  cupit  keeps  drinks  warm  or  cold  for  
longer,  which  makes  drinking  them  even  more  pleasant.

Design  by  Lisa  Keller  

The  cupit  with  drinking  lid  and  banderol  offers  a  stylish  and  environmentally  
friendly  solution  for  everyone  who  doesn't  want  to  miss  out  on  their  
coffee  or  tea  while  on  the  go.

In  times  when  environmental  protection  and  sustainability  are  becoming  
increasingly  important,  the  cupit  sets  an  example.

The  To  Go  cup  combines  style,  functionality  and  sustainability,  making  it  the  
ideal  companion  for  everyday  life.

With  its  high-quality  workmanship  and  elegant  design,  it  is  not  only  
practical  but  also  a  real  eye-catcher.



he  wantshe  wants

Functional  on  the  go

Farbe:  sky  blue  
Art.  Nr.  CUP1535SL0279  

Farbe:  ocean  green  
Art.  Nr.  CUP1535SL2221  

RRP:  12,90  €

cupit  0,35  l  

0,42  l  12,4  cm  380  g  0,35  l  10,0  

cm  Farbe:  pure  black  

Art.  Nr.  
CUP1535SLBLCK  UVP:  12,90  

€  

volume  0.35  l  

0.42  l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  

cm  Color:  emerald  

green  Art.  Nr.  CUP1535SL0347  
UVP:  €12.90

volume  0.35  l  

0.42  l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  

cm

RRP:  12,90  €RRP:  12,90  €

cupit  0,35  l  

0,42  l  12,4  cm  380  g  0,35  l  10,0  

cm  Farbe:  stormy  

blue  Art.  Nr.  
CUP1535SL2136  UVP:  12,90  €  

cupit  0,35  l  

0,42  l  12,4  cm  380  g  0,35  l  10,0  

cm  Farbe:  sunny  

yellow  Art.  Nr.  
CUP1535SL7408  UVP:  12,90  €  

volume  0.35  l  

0.42  l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  

cm

volume  0.35  l  

0.42  l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  

cm  Color:  cherry  red  

Art.  Nr.  
CUP1535SL0186  UVP:  €12.90

RRP:  12,90  €

volume  0.35  l  

0.42  l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  

cm

volume  0.35  l  

0.42  l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  

cm

Colour:  pastel  rose

cupit  0,35  l  

0,42  l  12,4  cm  380  g  0,35  l  10,0  

cm  Farbe:  chocolate  

brown  Art.  Nr.  CUP1535SL4625  

UVP:  12,90  €  

volume  0.35  l  

0.42  l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  

cm

RRP:  12,90  €

Art.  Nr.  CUP1535SL5035  

volume  0.35  l  

0.42  l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  

cm  Color:  cool  gray  

Art.  Nr.  
CUP1535SLCG09  UVP:  €12.90

cup  0.35  l  0.42  

l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  cm  

Herb:  fresh  lime  Art.  

No.  CUP1535SL0376  

UVP:  12.90  €

Color:  wild  berry
Art.  Nr.  CUP1535SL0683  

Color:  royal  blue
Art.  Nr.  CUP1535SL2757  

volume  0.35  l  

0.42  l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  

cm  Color:  sunset  

orange  Art.  Nr.  
CUP1535SL0151  UVP:  €12.90

Collection:  Exclusive Collection:  Exclusive

Both  the  lid  and  the  banderol  are  dishwasher  safe,  which  

makes  it  easier  to  handle  in  everyday  life  and  ensures  long-lasting  use.

By  avoiding  disposable  products,  less  waste  is  produced  and  the  use  of  

durable  materials  conserves  resources.

With  its  capacity  of  350  ml,  the  cupit  To  Go  cup  offers  enough  space  for  a  

generous  portion  of  coffee,  tea  or  other  favorite  drinks.

The  cupit  is  perfect  for  being  functional  and  environmentally  conscious  on  the  go.

In  addition  to  its  practical  and  aesthetic  benefits,  it  helps  reduce  the  ecological  

footprint.

volume  0.35  l  

0.42  l  12.4  cm  380  g  0.35  l  10.0  

cm  Color:  warm  gray  

Art.  Nr.  
CUP1535SLWG10  UVP:  €12.90



fillin

Colorful  on  the  go

Collection:  Exclusive

With  fillit,  the  innovative,  sustainable  to-go  cup  made  of  high-quality  

porcelain,  every  beverage  moment  becomes  a  colorful  experience.  

Whether  coffee,  tea  or  smoothie,  fillit  offers  the  perfect  solution.

The  banderol  and  the  lid  are  made  of  certified,  BPA-free,  100%  recyclable  

material  and,  like  the  cup  itself,  are  manufactured  in  Germany.

Whether  in  the  office,  travelling  or  taking  a  walk  –  with  fillit  you  always  

have  your  favourite  drink  with  you.

Unlike  conventional  disposable  cups,  the  fillit  is  reusable  and  thus  helps  
to  avoid  waste  and  sets  an  example  for  environmentally  conscious  action.



Fillet  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  

cm  Color:  warm  

gray  Art.  Nr.  
FIL1527SLWG10  UVP:  9.90  €

Art.  Nr.  FIL1527SL0376  

RRP:  9,90  €

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm

fillit  0,40  l  

0,40  l  13,0  cm  330  g  0,35  l  8,0  

cm  Farbe:  sky  blue  

Art.  Nr.  
FIL1540SL0279  UVP:  10,90  

€  

fillit  0,27  l  

0,27  l  9,5  cm  290  g  0,25  l  8,0  

cm  Farbe:  stormy  

blue  Art.  Nr.  
FIL1527SL2136  UVP:  9,90  €  

Farbe:  pure  black  

RRP:  9,90  €

Art.  Nr.  FIL1540SL0376  Art.  Nr.  FIL1540SLBLCK  

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  cm

Color:  warm  gray

RRP:  10,90  €

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm  Color:  cherry  

red  Art.  No.  
FIL1540SL0186  RRP:  €10.90

Color:  chocolate  brownColor:  emerald  green

fillit  0,27  l  

0,27  l  9,5  cm  290  g  0,25  l  8,0  

cm  Farbe:  royal  

blue  Art.  Nr.  
FIL1527SL2757  UVP:  9,90  €  

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm

Art.  Nr.  FIL1540SL0347  

fillit  0,40  l  

0,40  l  13,0  cm  330  g  0,35  l  8,0  

cm  Farbe:  stormy  

blue  Art.  Nr.  
FIL1540SL2136  UVP:  10,90  

€  

RRP:  10,90  €

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm

RRP:  10,90  €

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  cm

Art.  Nr.  FIL1540SL7408  

filled  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  

cm  Ingredient:  

ocean  green  Art.  No.  
FIL1527SL2221  UVP:  9.90  €

fillet  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  

cm  Ingredients:  

orange  sunset  Art.  No.  
FIL1527SL0151  UVP:  9.90  €

RRP:  10,90  €

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm  Color:  wild  berry  

Art.  No.  FIL1540SL0683  
RRP:  €10.90

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  

cm  Color:  cherry  

red  Art.  No.  
FIL1527SL0186  RRP:  €9.90

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm

Art.  Nr.  FIL1540SL4625  
Farbe:  pure  black  

fillit  0,40  l  

0,40  l  13,0  cm  330  g  0,35  l  8,0  

cm  Farbe:  royal  

blue  Art.  Nr.  
FIL1540SL2757  UVP:  10,90  

€  

RRP:  10,90  €

fillit  0,27  l  

0,27  l  9,5  cm  290  g  0,25  l  8,0  

cm  Farbe:  cool  gray  

Art.  Nr.  
FIL1527SLCG09  UVP:  9,90  €  

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  cm

Color:  chocolate  brown

RRP:  10,90  €

fillit  0,40  l  

0,40  l  13,0  cm  330  g  0,35  l  8,0  

cm  Farbe:  ocean  

green  Art.  Nr.  
FIL1540SL2221  UVP:  10,90  

€  

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm  Color:  sunset  

orange  Art.  No.  
FIL1540SL0151  RRP:  €10.90

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm

fillet  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  

cm  Fabric:  rosé  

pastel  Art.  No.  
FIL1527SL5035  UVP:  9.90  €

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm

RRP:  9,90  €

Art.  Nr.  FIL1527SLBLCK  Nature.  No.  FILE1540SLWG10

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  

cm  Color:  wild  berry  

Art.  No.  FIL1527SL0683  
RRP:  €9.90

fillit  0,40  l  

0,40  l  13,0  cm  330  g  0,35  l  8,0  

cm  Farbe:  cool  gray  

Art.  Nr.  
FIL1540SLCG09  UVP:  10,90  

€  

Colour:  fresh  lime Color:  emerald  green
Art.  Nr.  FIL1527SL4625  Art.  Nr.  FIL1527SL0347  

fillit  0,27  l  

0,27  l  9,5  cm  290  g  0,25  l  8,0  

cm  Farbe:  sunny  

yellow  Art.  Nr.  
FIL1527SL7408  UVP:  9,90  €  

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  cm

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm  Color:  pastel  

rosé  Art.  No.  
FIL1540SL5035  RRP:  €10.90

Colour:  fresh  lime

RRP:  9,90  €

Farbe:  sunny  yellow  

fillinfillin

The  perfect  companion

Collection:  ExclusiveCollection:  Exclusive

Its  lid  and  band  are  dishwasher  safe,  making  cleaning  quick  and  easy.  This  

leaves  you  with  more  time  for  the  important  things  in  life.

With  fillit  you  make  an  active  contribution  to  reducing  disposable  products  and  

helping  to  protect  our  environment.

With  different  colors  and  patterns,  there  is  something  for  every  
taste.  This  makes  fillit  not  only  a  useful  companion,  but  also  an  eye-catcher.

The  fillit  impresses  not  only  with  its  practical  features,  but  also  with  

its  attractive  design.

By  choosing  fillit  you  are  setting  a  true  example  for  sustainability  and  

quality.

fillit  0,27  l  

0,27  l  9,5  cm  290  g  0,25  l  8,0  

cm  Farbe:  sky  blue  

Art.  Nr.  
FIL1527SL0279  UVP:  9,90  €  



Velvety  soft  porcelain

touch!  

Collection:  Exclusive

touch!  is  available  in  different  colors  and  is  also  functional:  the  special  

three-dimensional  surface  insulates  against  too  much  heat  and  dampens  noise.

The  patented  world  first  has  passed  extensive  tests  and  is  
also  ideally  suited  for  the  modern  household.

The  unique  porcelain  with  a  velvety  soft  surface  design  
surprises  with  a  new,  fascinating  touch  experience.

microwave  safe.
touch!  is  dishwasher  safe,  food  safe  and



Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Art.  Nr.  FSE1335TO0279  
Farbe:  sky  blue  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Farbe:  fresh  lime  

Art.  Nr.  

FSE1335TO0376  UVP:  14,90  €  

RRP:  14,90  €

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

RRP:  14,90  €

Color:  wild  berry

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Farbe:  sunny  yellow  

Art.  Nr.  FSE1335TO7408  
UVP:  14,90  €  

Art.  Nr.  FSE1335TO0683  

Maxi  cup  0.35  l  0.37  l  

11.3  cm  300  g  0.33  l  7.7  cm  

Color:  emerald  

green  Art.  No.  
FSE1335TO0347  MSRP:  €14.90

Maxi  mug  0.35  l  0.37  l  

11.3  cm  300  g  0.33  l  7.7  cm  

Decoration:  touch!  

Ladybird  Art.  No.  FSE1335TOT007  

RRP:  14.90  €

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

RRP:  14,90  €

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  touch!  Music  

Art.  Nr.  PRO1235TOT015  

UVP:  16,90  €  

Art.  Nr.  FSE1335TOT002  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  touch!  

Moustache  Art.  Nr.  PRO1235TOT014  

UVP:  16,90  €  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Dekor:  touch!  Herbert  

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  touch!  Heart  

Art.  Nr.  PRO1235TOT012  

UVP:  16,90  €  

RRP:  14,90  €

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Dekor:  touch!  Hugo  

The  popular  velvet  cups  with  the  patented  touch!  surface  are  cuddly  soft  and  

impress  with  their  feel.

Birthday,  Mother's  Day,  Father's  Day,  Valentine's  Day,  Easter,  Christmas  
or  just  because:  There  are  many  reasons  

to  give  a  loving  gift  or  to  make  one  for  yourself.

Art.  Nr.  FSE1335TOT001  

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,25  l  11,5  cm  

Dekor:  touch!  Hashtag  

Art.  Nr.  PRO1235TOT011  
UVP:  16,90  €  

Becher  0.35  l  0.43  

l  10.4  cm  330  g  0.35  l  11.5  cm  

Decor:  touch!  Decision  

Art.  Nr.  PRO1235TOT010  

UVP:  $16.90

Maxi  mug  0.35  l  0.37  l  

11.3  cm  300  g  0.33  l  7.7  cm  

Decoration:  touch!  

Horseshoe  Art.  No.  

FSE1335TOT003  RRP:  14.90  €

Dekor:  touch!  Alfred  

RRP:  14,90  € RRP:  14,90  €

Maxi  cup  0.35  l  0.37  l  11.3  

cm  300  g  0.33  l  7.7  cm  Decor:  

touch!  Fungus  Art.  

No.  FSE1335TOT008  

MSRP:  €14.90

The  single-coloured  maxi  mugs,  the  statement  mugs,  lucky  mugs  and  the  winter  
buddies  make  giving  or  using  something  with  heart  really  easy!

Art.  Nr.  FSE1335TOT004  Art.  Nr.  FSE1335TOT005  

Maxi  cup  0.35  l  0.37  l  11.3  

cm  300  g  0.33  l  7.7  cm  Decor:  

touch!  Kleeblatt  Art.  

No.  FSE1335TOT006  MSRP:  

€14.90

Decor:  touch!  CarlyColour:  pastel  rose

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Farbe:  cherry  red  

Art.  Nr.  FSE1335TO0186  
UVP:  14,90  €  

RRP:  14,90  €

Art.  Nr.  FSE1335TO5035  
Farbe:  ocean  green  
Art.  Nr.  FSE1335TO2221  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Farbe:  sunset  

orange  Art.  Nr.  
FSE1335TO0151  UVP:  14,90  

€  

RRP:  14,90  €

Cuddly  soft  products

touch!  –  Maxi-Becher  &  Statement  Mugs  touch!  –  Lucky  Cup  &  Winter  Buddies

Collection:  ExclusiveCollection:  Exclusive

Color:  royal  blue

RRP:  14,90  €
Art.  Nr.  FSE1335TO2757

Maxi-Becher  0,35  l  
0,37  l  11,3  cm  300  g  0,33  
l  7,7  cm  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Farbe:  cool  gray  

Art.  Nr.  
FSE1335TOCG09  UVP:  14,90  €  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Farbe:  chocolate  

brown  Art.  Nr.  FSE1335TO4625  

UVP:  14,90  €  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Farbe:  warm  gray  

Art.  Nr.  
FSE1335TOWG10  UVP:  14,90  €  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Farbe:  stormy  blue  

Art.  Nr.  FSE1335TO2136  
UVP:  14,90  €  

Maxi-Becher  0,35  l  0,37  l  

11,3  cm  300  g  0,33  l  7,7  cm  

Farbe:  pure  black  

Art.  Nr.  
FSE1335TOBLCK  UVP:  14,90  

€  



Welcome  aboard

Ahoi  Marie

Collection:  Exclusive

Each  piece  in  the  Ahoi  Marie  collection  tells  a  story  of  adventures  on  the  high  

seas,  of  wind  and  waves,  of  the  freedom  of  the  horizon  and  the  fascinating  
diversity  of  marine  life.

With  a  hint  of  sea  breeze  and  the  sound  of  the  waves,  Ahoi  Marie  creates  a  

refreshing  and  lively  mood  that  enchants  the  ambience  of  any  kitchen  and  

transports  guests  into  the  world  of  the  oceans.

Ahoi  Marie  brings  the  ocean  to  the  table.

Whether  you  are  a  sea  lover  who  dreams  of  adventures  on  the  
high  seas  or  you  simply  appreciate  the  beauty  of  maritime  art  -  with  Ahoi  
Marie  you  can  bring  the  charm  and  elegance  of  the  sea  into  any  ambience.



Ahoi  Marie Ahoi  Marie

Collection:  ExclusiveCollection:  Exclusive

Butter  dish  square  –  l  

5.8  cm  480  g  –  l  17.2  cm  Decor:  

Ankerwelt  Art.  No.  

ACC2517DEA003  

RRP:  46.90  €

Decoration:  school  of  fish

Art.  Nr.  ACC2406DEA003  

Egg  cup  with  base  6.2  

cm  60  g  5.2  cm  

Decoration:  paper  boats  Art.  
No.  ACC2406DEA001  RRP:  

16.90  €

Egg  cup  with  foot

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm  Decor:  Kleine  

Elbmusik  Art.  No.  

FIL1540DSA005  RRP:  €12.90

Mug  0.30  l  0.36  l  

8.9  cm  300  g  0.30  l  8.8  cm  

Decor:  Ankerwelt  

Art.  No.  

PRO1230DEA003  MSRP:  €16.90

Illustration  by  Hauke  Neumann

RRP:  12,90  €

Decoration:  school  of  fish

Brunch-Teller  23  cm  –  l  

2,5  cm  490  g  –  l  22,6  cm  Dekor:  

Kleine  Elbmusik  Art.  

Nr.  PRO2023DEA005  UVP:  

18,90  €  

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  cm

Paper  boats

6,2  cm  60  g  5,2  cm  

Art.  Nr.  FIL1527DSA003  

Brunch  plate  23  cm  –  l  

2.5  cm  490  g  –  l  22.6  cm  

Decoration:  school  of  

fish  Art.  No.  PRO2023DEA002  

RRP:  18.90  €

RRP:  16,90  €

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  

cm  Decor:  

Papierschiffchen  Art.  No.  
FIL1527DSA001  RRP:  €11.90

Anchor  World

Little  Elbe  Music

Decoration:  school  of  fish

Cup  0.30  l  0.36  l  

8.9  cm  300  g  0.30  l  8.8  cm  

Decoration:  Paper  

boats  Art.  No.  PRO1230DEA001  
RRP:  16.90  €

Brunch  plate  23  cm  –  l  

2.5  cm  490  g  –  l  22.6  cm  Decor:  

Ankerwelt  Art.  No.  

PRO2023DEA003  

MSRP:  €18.90

Dinner  plate  26  cm  –  l  

2.2  cm  720  g  –  l  26.9  cm  

Decoration:  Little  

Elbmusik  Art.  No.  

PRO2026DEA005  RRP:  22.90  €

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm

Nature.  No.  FILE1540DSA002

Illustration  by  Jan-Hendrik  Holst  

RRP:  11.90

Illustration  by  Ellen  Beckel  

Dinner  plate  26  cm  –  l  

2.2  cm  720  g  –  l  26.9  cm  

Decoration:  school  of  

fish  Art.  No.  PRO2026DEA002  

RRP:  22.90  €

Bowl  14  cm  

0.51  l  7.9  cm  360  g  0.49  l  13.7  

cm  Decoration:  Paper  

boats  Art.  No.  PRO2714DEA001  
RRP:  14.90  €

–  l  

Mug  0.30  l  0.36  l  

8.9  cm  300  g  0.30  l  8.8  cm  

Decoration:  school  

of  fish  Art.  No.  

PRO1230DEA002  RRP:  16.90  €

–  l  

–  l  

Decor:  Anchor  World

Art.  Nr.  ACC2406DEA002  

Brunch  plate  23  cm  –  l  

2.5  cm  490  g  –  l  22.6  cm  

Decoration:  paper  

boats  Art.  No.  PRO2023DEA001  
RRP:  18.90  €

Illustration  by  Helma  Janssen  

Dinner  plate  26  cm  –  l  

2.2  cm  720  g  –  l  26.9  cm  Decor:  

Ankerwelt  Art.  No.  

PRO2026DEA003  

RRP:  22.90  €

Bowl  14  cm  

0.51  l  7.9  cm  360  g  0.49  l  13.7  

cm  Decoration:  Little  

Elbmusik  Art.  No.  

PRO2714DEA005  RRP:  14.90  €

Egg  cup  with  foot

RRP:  12,90  €

Decor:  Anchor  World

Egg  cup  with  foot  6.2  cm  

60  g  5.2  cm  

Decoration:  Little  Elbmusik  

Art.  No.  ACC2406DEA005  RRP:  

16.90  €

Bowl  14  cm  

0.51  l  7.9  cm  360  g  0.49  l  13.7  

cm  Decoration:  

school  of  fish  Art.  No.  

PRO2714DEA002  RRP:  14.90  €

–  l  

–  l  

–  l  

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  cm

Butter  dish  square  –  l  

5.8  cm  480  g  –  l  17.2  cm  

Decoration:  paper  

boats  Art.  No.  ACC2517DEA001  
RRP:  46.90  €

Art.  Nr.  FIL1527DSA002  

Dinner  plate  26  cm  –  l  

2.2  cm  720  g  –  l  26.9  cm  

Decoration:  paper  

boats  Art.  No.  PRO2026DEA001  
RRP:  22.90  €

–  l  

Bowl  14  cm  

0.51  l  7.9  cm  360  g  0.49  l  13.7  

cm  Decor:  Ankerwelt  

Art.  No.  

PRO2714DEA003  RRP:  14.90  €

RRP:  16,90  €

school  of  fish

Decor:  Anchor  World

Butter  dish  square  –  l  

5.8  cm  480  g  –  l  17.2  cm  

Decoration:  Little  

Elbmusik  Art.  No.  

ACC2517DEA005  RRP:  46.90  €

Art.  Nr.  FIL1540DSA003  

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  

cm  Decor:  Kleine  

Elbmusik  Art.  No.  

FIL1527DSA005  RRP:  €11.90

Butter  dish  square  –  l  

5.8  cm  480  g  –  l  17.2  cm  

Decoration:  school  of  

fish  Art.  No.  ACC2517DEA002  

RRP:  46.90  €

6,2  cm  60  g  5,2  cm  

–  l  

RRP:  11,90  €

Mug  0.30  l  0.36  l  

8.9  cm  300  g  0.30  l  8.8  cm  

Decoration:  Little  

Elbmusik  Art.  No.  

PRO1230DEA005  RRP:  16.90  €

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm  Decor:  

Papierschiffchen  Art.  No.  
FIL1540DSA001  RRP:  €12.90



Maritimier  Flair  

Ahoi  Marie Ahoi  Marie

Collection:  Exclusive Collection:  Exclusive

Bowl  14  cm  

0.51  l  7.9  cm  360  g  0.49  l  13.7  

cm  Decoration:  

Hafenliebe  Art.  No.  

PRO2714DEA004  RRP:  14.90  €

Egg  cup  with  foot

Decor:  Harbour  Love Decor:  Harbour  Love

Art.  Nr.  FIL1527DSA004  

thread  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  330  g  0.35  l  8.0  

cm

thread  0.27  l  

0.27  l  9.5  cm  290  g  0.25  l  8.0  cm

RRP:  16,90  €

Mug  0.30  l  0.36  l  

8.9  cm  300  g  0.30  l  8.8  cm  

Decoration:  Harbor  

Love  Art.  No.  

PRO1230DEA004  RRP:  16.90  €

–  l  

–  l  

Decor:  Harbour  Love

Thanks  to  this  art,  one  can  now  immerse  oneself  in  a  world  full  of  

coastal  romance  and  longing  for  the  vast  ocean.

Each  piece  by  Ahoi  Marie  tells  a  story  of

Harbour  Love

RRP:  11,90  €

Adventures  on  the  high  seas,  of  wind  and  waves,  of  the

RRP:  12,90  €

Freedom  of  the  horizon  and  the  fascinating  diversity  of

Meereslebens.  

Dinner  plate  26  cm  –  l  

2.2  cm  720  g  –  l  26.9  cm  Decor:  

Hafenliebe  Art.  No.  

PRO2026DEA004  RRP:  

22.90  €

6,2  cm  60  g  5,2  cm  Illustration  by  Alena  Klemp  

Nature.  No.  FILE1540DSA004

Brunch  plate  23  cm  –  l  

2.5  cm  490  g  –  l  22.6  cm  

Decoration:  Hafenliebe  

Art.  No.  PRO2023DEA004  

RRP:  18.90  €

Now  you  can  not  only  enjoy  delicious  food,  but  also  the  atmosphere  of  a  

picturesque  port  city  or  an  idyllic  coastal  town  at  your  table.

Butter  dish  square  –  l  

5.8  cm  480  g  –  l  17.2  cm  

Decoration:  Hafenliebe  

Art.  No.  ACC2517DEA004  

RRP:  46.90  €

Art.  Nr.  ACC2406DEA004  

Ahoi  Marie  is  a  collaboration  between  five  great  illustrators  who  bring  a  

maritime  flair  to  porcelain  through  finely  crafted  motifs.



Peanuts  

Pure  Nostalgia

Collection:  Exclusive

The  detailed  figures  and  illustrations  make  the  hearts

of  young  and  old  alike.  Whether  on  the  go  or  at  the  breakfast  table,  Snoopy  

and  his  friends  will  always  accompany  you  through  your  everyday  

adventures.

The  popular  children's  series  Peanuts  brings  fun,  excitement  and  nostalgia  

into  everyday  life.

In  a  world  that  is  constantly  changing,  the  Peanuts  are  a  calming  anchor,  

reminding  us  that  some  things  are  timeless.

Their  timeless  stories  are  like  a  familiar  song  that  reminds  us  that  the  child  in  

everyone  is  still  alive  and  that  it  is  important  to  sometimes  see  the  world  

through  the  eyes  of  a  child:  full  of  curiosity,  lightheartedness  and  joy  in  the  

little  things  in  life.



Coffee  with  childhood  heroes

Peanuts  Peanuts  

Collection:  Exclusive Collection:  Exclusive

Teller,  flach  21,5  cm  –  l  

2,3  cm  335  g  –  l  21,3  cm  

Dekor:  Peanuts  Flower  

Art.  Nr.  UPD1222DEP008  

Peanuts  –  they  are  a  reminder  of  carefree  days  and  the  joy  that  the  timeless  
adventures  of  Charlie  Brown,  Snoopy  and  their  friends  brought  us.

Teller,  flach  21,5  cm  –  l  

2,3  cm  335  g  –  l  21,3  cm  Dekor:  

Peanuts  Space  Art.  

Nr.  UPD2022DEP007  UVP:  
18,90  €  

Dekor:  Peanuts  Flower  

Bowl  0.50  l  0.55  

l  7.0  cm  260  g  0.47  l  13.2  cm

RRP:  14,90  €

Becher  0,35  l  

0,43  l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  

cm  Dekor:  Peanuts  

Love  Art.  Nr.  

PRO1235DEP004  UVP:  16,90  €  

Dekor:  Peanuts  Flower  

Thanks  to  their  robust  construction,  you  can  rely  on  them  to  hold  up  no  

matter  how  hectic  things  get  in  the  kitchen  or  at  the  dinner  table.

fillit  0,40  l  

0,40  l  13,0  cm  330  g  0,35  l  8,0  

cm  Dekor:  Peanuts  

Joy  Art.  Nr.  
FIL1540DSP001  UVP:  12,90  

€  

fillit  0,40  l  

0,40  l  13,0  cm  330  g  0,35  l  8,0  

cm  Dekor:  Peanuts  

Look-out  Art.  Nr.  FIL1540DSP002  

UVP:  12,90  €  

RRP:  14,90  €

Whether  you're  enjoying  your  morning  coffee  to  prepare  for  the  day  or  taking  an  

afternoon  break  to  relax,  the  Peanuts  collection  is  the  perfect  accompaniment  for  

any  occasion.

fillit  0,40  l  

0,40  l  13,0  cm  330  g  0,35  l  8,0  

cm  Dekor:  Peanuts  

Be  Happy  Art.  Nr.  FIL1540DSP003  
UVP:  12,90  €  

Obertasse  0,22  l  0,25  

l  7,9  cm  225  g  0,20  l  8,9  cm  

Dekor:  Peanuts  

Space  Art.  Nr.  
UPD1222DEP007  UVP:  14,90  €  

Becher  0,35  l  

0,43  l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  

cm  Dekor:  Peanuts  

Best  Friends  Art.  Nr.  PRO1235DEP006  

UVP:  16,90  €  

Art.  Nr.  UPD2022DEP008  

RRP:  18,90  €

It  is  the  perfect  combination  of  style,  comfort  and  nostalgia  that  makes  coffee  or  

food  a  very  special  pleasure.

Becher  0,35  l  

0,43  l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  

cm  Dekor:  Peanuts  

Present  Art.  Nr.  

PRO1235DEP005  UVP:  16,90  €  

Obertasse  0.22  l  0.25  

l  7.9  cm  225  g  0.20  l  8.9  cm

Art.  Nr.  UPD2750DEP008  

Schale  0,50  l  

0,55  l  7,0  cm  260  g  0,47  l  13,2  

cm  Dekor:  Peanuts  

Space  Art.  Nr.  
UPD2750DEP007  UVP:  14,90  €  



Loving  and  robust

Happy  Cups  

Collection:  Exclusive

Whether  you  start  the  day  with  a  delicious  coffee,  enjoy  a  calming  tea  in  the  

afternoon  or  simply  need  a  little  break  in  between.

The  Happy  Cups  combine  stylish  design  with  maximum  comfort  so  that  

you  can  enjoy  every  sip.

Whether  for  morning  coffee,  afternoon  tea  or  just  in  between  –  Happy  Cups  

are  always  there.

Just  take  a  break,  sit  back  and  enjoy  the  moment.

The  lovingly  designed  cups  are  made  of  high-quality  materials  that  are  not  

only  robust  and  durable,  but  also  keep  drinks  hot  for  a  long  time.



Small  moments

Happy  Cups  Happy  Cups  

Collection:  Exclusive Collection:  Exclusive

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

RRP:  16,90  €

It's  the  little  moments  that  make  life  special  -  the  first  sip  of  coffee  in  the  

morning,  a  relaxing  tea  in  the  afternoon  or  warm  chocolate  on  a  cold  winter  

evening.

The  warmth  and  positive  energy  that  emanates  from  the  Happy  Cups  enchants  

everyone.

Dekor:  Lady  Boss  Decor:  Me  Time

RRP:  16,90  €

Each  cup  tells  its  own  story  and  becomes  a  faithful  companion  through  all  the  

ups  and  downs  of

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  Moon  Meadow  

Art.  Nr.  PRO1235DEMOON  

UVP:  16,90  €  

Mug  0.35  l  0.43  l  

10.4  cm  330  g  0.35  l  11.5  cm  

Decoration:  Favorite  

person  Art.  No.  PRO1235DEH009  
RRP:  16.90  €

Art.  Nr.  PRO1235DEH005  

RRP:  16,90  €

Mug  0.35  l  0.43  l  

10.4  cm  330  g  0.35  l  11.5  cm  

Decoration:  Merry  

Christmas  Art.  No.  PRO1235DEH003  

RRP:  16.90  €

RRP:  16,90  €

Mug  0.35  l  0.43  l  

10.4  cm  330  g  0.25  l  11.5  cm  

Decoration:  Silent  

Night  Art.  No.  

PRO1235DEH013  RRP:  16.90  €

Becher  0.35  l  0.43  

l  10.4  cm  330  g  0.35  l  11.5  cm  

Decoration:  Hello  

Winter  Art.  Nr.  

PRO1235DEHWIN  UVP:  16.90  €

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  Coffee  

Moments  Art.  Nr.  

PRO1235DEH001  UVP:  16,90  €  

Dekor:  Welcome  Happiness  

life.

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  Happy  Birthday  

Art.  Nr.  PRO1235DEH004  
UVP:  16,90  €  

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  Little  Timeout  

Our  hand-illustrated  Happy  Cups  are  more  than  just  containers  for  drinks  –  

they  are  small  works  of  art  created  with  love  and  dedication.

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  Merry  Christmas  

Art.  Nr.  PRO1235DEH010  UVP:  
16,90  €  

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

RRP:  16,90  €

Art.  Nr.  PRO1235DEH017  

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,25  l  11,5  cm  

Art.  Nr.  PRO1235DEH011  

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  More  than  

Chocolate  Art.  Nr.  PRO1235DEH012  

UVP:  16,90  €  

Becher  0.35  l  0.43  

l  10.4  cm  330  g  0.35  l  11.5  cm  

Decor:  O  Tannebaum  

Art.  Nr.  PRO1235DEH015  

UVP:  $16.90

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  Heyday  Art.  

Nr.  PRO1235DEHEYD  
UVP:  16,90  €  

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Dekor:  Superheldin  

Art.  Nr.  PRO1235DEH014  
UVP:  16,90  €  

Decor:  Hotel  Mama

Art.  Nr.  PRO1235DEH007  

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,35  l  11,5  cm  

Art.  Nr.  PRO1235DEH008  

Becher  0.35  l  0.43  

l  10.4  cm  330  g  0.35  l  11.5  cm  

Decoration:  Tea  &  

Harmony  Art.  Nr.  
PRO1235DEH016  UVP:  16.90  €

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,25  l  11,5  cm  

Dekor:  I  Love  You  Art.  

Nr.  PRO1235DEH006  

UVP:  16,90  €  

Becher  0,35  l  0,43  

l  10,4  cm  330  g  0,25  l  11,5  cm  

Dekor:  Cold  Outside  

Art.  Nr.  PRO1235DEH002  

UVP:  16,90  €  



Kids  

For  the  little  heroes

Collection:  Exclusive

Each  set  consists  of  a  cup,  a  flat  plate  and  a  child-sized  bowl.

In  the  company  of  the  cheerful  children's  decorations,  breakfast  

cereal,  lunch  or  dinner  are  twice  as  much  fun.

Only  the  best  is  available  for  our  little  ones!

strategy  established.

And  because  it  is  also  about  a  future  worth  living  for  the  generations  of  

tomorrow,  the  children's  porcelain  -  like  all  other  products  -  is  free  of  harmful  substances  

according  to  the  strict  ecological  and  social  guidelines  of  the  "KAHLA  pro  Öko"  -



Kids  Kids  

For  the  adventurers

Collection:  Exclusive Collection:  Exclusive

1x  plate,  deep  18  cm

–  cm  

–  g  –  g  

1x  plate,  deep  18  cm

–  g  

Decoration:  Puss  in  Boots

–  

l  Decoration:  Flower  Fairy

Enchanting  fairy  tale  motifs  and  playful  children's  drawings  

decorate  the  porcelain:  this  makes  mealtimes  more  fun  and  colorful  

for  the  little  ones.

–  l  

Art.  Nr.  UPD4003DEK014  

–  

l  Decoration:  Treasure  Pirate

–  l  

Art.  No.  UPD4003DEK001

1x  plate,  deep  18  cm

–  cm  

RRP:  38,90  €

–  l  

–  l  

Content:  1x  Obertasse  0.22  l

–  cm  

Content:  1x  Obertasse  0.22  l

–  cm  

Content:  1x  Obertasse  0.22  l

–  l  

1x  Teller,  flach  21,5  cm  

–  cm  

Art.  No.  UPD4003DEK010

–  cm  

Art.  No.  UPD4003DEK002

–  l  

Decor:  Sleeping  Beauty

–  l  

RRP:  38,90  €

Each  piece  tells  its  own  story  and  invites  children  to  immerse  themselves  in  

fantastic  worlds  –  every  detail  is  brought  to  life  with  love.

Art.  No.  UPD4003DEK006

1x  Teller,  flach  21,5  cm  

Content:  1x  Obertasse  0.22  l

–  cm  

–  l  

–  g  

–  cm  

1x  plate,  deep  18  cm

1x  plate,  deep  18  cm

–  cm  

1x  plate,  deep  18  cm

–  l  

Whether  breakfast,  lunch  or  dinner  –  with  this  special  porcelain,  every  meal  

becomes  a  little  adventure.  The  children  will  look  forward  to  discovering  the  next  story  

on  their  plate  and  making  up  their  own  fairy  tales.

1x  Teller,  flach  21,5  cm  

–  l  

Children's  set  3  pcs.

RRP:  38,90  €

–  g  

Art.  Nr.  UPD4003DEK012  Art.  Nr.  UPD4003DEK008  

High-quality  materials  and  careful  workmanship  ensure  that  the  porcelain  not  only  looks  

beautiful,  but  is  also  robust  and  durable.

–  cm  

Content:  1x  Obertasse  0.22  l

Children's  set  3  pcs.

RRP:  38,90  €

1x  plate,  deep  18  cm

–  g  

Children's  set  3  pcs.

–  cm  

RRP:  38,90  €

–  cm  

1x  Teller,  flach  21,5  cm  

–  cm  

1x  Teller,  flach  21,5  cm  

Children's  set  3  pcs.

1x  Teller,  flach  21,5  cm  

The  colorful  designs  stimulate  the  imagination  of  little  ones  and  make  eating  an  
experience.

Children's  set  3  pcs.

RRP:  38,90  €

1x  Teller,  flach  21,5  cm  

Decoration:  Fairytale  Princess

–  cm  

Decoration:  Hansel  and  Gretel

It  is  dishwasher  and  microwave  safe,  making  everyday  life  easier  for  families  while  

encouraging  children's  creativity.

1x  plate,  deep  18  cm

–  l  

Content:  1x  Obertasse  0.22  l

–  g  

–  cm  

Content:  1x  Obertasse  0.22  l

–  l  

–  cm  

1x  Teller,  flach  21,5  cm  

Decor:  Adventure  Express

Children's  set  3  pcs.

–  l  

Children's  set  3  pcs.

Decoration:  Snow  White

–  l  

Contents:  1x  Obertasse  0.22  l

–  g  

Art.  No.  UPD4003DEK004

Children's  set  3  pcs.

RRP:  38,90  €

RRP:  38,90  €



History  on  porcelain

Onion  pattern Onion  pattern

Collection:  Table Collection:  Table

Coffee  cup  0.18  l  0.21  l  6.0  cm  

110  g  0.18  l  9.0  cm  Art.  No.  

ROS1218DEZWMU  

RRP:  12.90  €

Platte,  oval  32  cm  –  l  

3,9  cm  720  g  –  l  31,0  cm  

RRP:  27,90  €

The  onion  pattern  is  still  produced  today.

It  symbolizes  the  connection  between  European  and  Asian  art  and  shows  

how  cultural  exchange  can  lead  to  new,  unique  art  forms.

5,8  cm  480  g  17,2  

cm  

Item  No.  ROS2716DEZWMU

RRP:  46,90  €

Suppenteller  22  cm  –  l  3,8  

cm  360  g  –  l  22,3  cm  

RRP:  18,90  € RRP:  15,90  €

2.0  cm  150  g  14.5  

cm  Art.  

No.  ROS2315DEZWMU  MSRP:  

€9.90

Butter  dish  square  –  l  
–  l

RRP:  12,90  €

Breakfast  plate  21  cm  –  l  2.5  

cm  300  g  –  l  20.4  cm  Art.  No.  

ROS2021DEZWMU  

RRP:  15.90  €

0,51  l  7,9  cm  360  g  0,49  l  13,7  

cm  

Art.  Nr.  PRO2714DEZWMU

Bowl  16  cm  0.40  l  

5.1  cm  270  g  0.35  l  16.1  cm

Art.  Nr.  ACC2406DEZWMU  

Saucer  15  cm  –  l  –  l

Bowl  14  cm  

Item  No.  ROS2232DEZWMU

The  timeless  beauty  and  fine  craftsmanship  that  goes  into  each  piece  make  

the  onion  pattern  decor  a  sought-after  collector's  item  and  a  treasured  

heirloom  in  many  homes  around  the  world.

Item  No.  ROS2713DEZWMU Art.  No.  ROS2721DEZWMU

RRP:  16,90  €

Plate/cake  plate  31  cm  1.2  cm  

710  g  30.9  cm

Art.  Nr.  ACC2231DEZWMU  

The  pattern  has  undergone  numerous  imitations  and  variations  over  

the  centuries,  but  in  its  classic  form  it  remains  a  symbol  of  elegance  and  

tradition  to  this  day.

Art.  Nr.  ROS2122DEZWMU  

The  onion  pattern  decor  not  only  has  high  artistic  value  but  also  

cultural  significance.

Egg  cup  with  foot  –  l  6.2  

cm  60  g  –  l  5.2  cm

RRP:  18,90  €

Speiseteller  26  cm  –  l  

2,5  cm  640  g  –  l  26,1  cm  

Speiseteller  23,5  cm  –  l  3,0  

cm  390  g  –  l  23,6  cm  Art.  Nr.  

ROS2023DEZWMU  

UVP:  15,90  €  

Art.  Nr.  ROS2026DEZWMU  

RRP:  14,90  €

Bowl  21  cm  0.95  l  

6.8  cm  480  g  0.90  l  21.2  cm

RRP:  12,90  €

Coffee  mug  0.30  l  0.35  l  

8.5  cm  280  g  0.30  l  10.3  cm  Art.  

No.  S101230DEZWMU  

RRP:  16.90  €

RRP:  23,90  €

–  l  

–  l  

Dessertschale  13  cm  0,15  

l  3,5  cm  160  g  0,10  l  13,0  cm  

Art.  No.  ACC2517DEZWMU

Filling  0.40  l  

0.40  l  13.0  cm  329  g  0.35  l  8.0  

cm  Art.  Nr.  

FIL1540DSZWMU  UVP:  12.90  €



The  classic

Blue  Scissors

Collection:  Table

With  its  stylized  floral  decor,  Blau  Saks  is  a  porcelain  classic  that  looks  

great  on  a  rustic  wooden  table  as  well  as  on  a  finely  laid  table.

Cobalt  blue  on  elegant  white  items  –  the  classic  for  every  table.

The  individual  differences  in  decoration  are  a  quality  feature  and  a  sign  of  

traditional  craftsmanship.



Blue  ScissorsBlue  Scissors

Culture  on  the  table

Collection:  TableCollection:  Table

Suppenteller  22  cm  –  l  3,5  

cm  380  g  –  l  22,1  cm  

This  pattern  is  a  symbol  of  traditional  craftsmanship  and  artistic  perfection.

–  l  

–  l  

–  l  

RRP:  18,90  €

–  l  

Milk  jug  0.25  l  0.29  l  9.0  cm  

195  g  0.25  l  7.0  cm  Art.  No.  

CTR2425UNBLSK  

RRP:  18.90  €

Nature.  No.  PRO2714UNBLSK

RRP:  14,90  €

Bowl  16  cm  0.70  l  

5.3  cm  270  g  0.64  l  16.0  cm

Butter  dish  square

Bowl  14  cm  

6,0  cm  60  g  3,5  cm  

Art.  Nr.  

ACC2405UNBLSK  UVP:  16,90  €  

Art.  Nr.  ACC2231UNBLSK  

Art.  Nr.  CTR2716UNBLSK  

Saucer  14  cm  –  l  –  l

Blau  Saks  impresses  with  its  high-quality  workmanship  and  attention  to  detail.  

Each  piece  of  tableware  goes  through  a  complex  manufacturing  process  in  

which  the  artistic  decorations  are  applied  by  hand  stamp  and  then  fired  at  

high  temperatures.

–  l  

Art.  Nr.  CTR2122UNBLSK  

–  l  

RRP:  14,90  €

RRP:  12,90  €

thread  0.40  l  

0.40  l  13  cm  330  g  0.35  l  8.0  cm  

Art.  No.  

FIL1540UNBLSK  UVP:  €12.90

Egg  cup  with  base  6.2  

cm  60  g  5.2  cm  Art.  

No.  

ACC2406UNBLSK  RRP:  16.90  €

–  l  

–  l  

Bowl  19  cm  0.82  l  

6.2  cm  390  g  0.70  l  19.2  cm

RRP:  27,90  €

–  l  

Art.  Nr.  CTR2719UNBLSK  

Coffee  mug  0.30  l  0.35  l  

8.5  cm  280  g  0.30  l  10.3  cm  Art.  

No.  S101230UNBLSK  

RRP:  16.90  €

RRP:  18,90  €

Coffee  cup  0.18  l  0.22  l  7.0  cm  

115  g  0.18  l  8.1  cm  Art.  No.  

CTR1218UNBLSK  

RRP:  12.90  €

RRP:  15,90  €

Art.  Nr.  CTR2713UNBLSK  

RRP:  12,90  €

–  l  

1,9  cm  130  g  13,5  

cm  Art.  

Nr.  CTR2314UNBLSK  UVP:  9,90  

€  

5,8  cm  480  g  17,2  

cm  Art.  

Nr.  ACC2517UNBLSK  UVP:  

46,90  €  

0,51  l  7,9  cm  360  g  0,49  l  13,7  

cm  

Bowl  21  cm  1.06  l  

6.8  cm  480  g  0.95  l  21.0  cm

Art.  Nr.  CTR2721UNBLSK  

–  l  

Breakfast  plate  19  cm  –  l  2.5  

cm  245  g  –  l  18.7  cm  Art.  No.  

CTR2019UNBLSK  

RRP:  15.90  €

Art.  Nr.  CTR2232UNBLSK  

Plate/cake  plate  31  cm  1.2  cm  

710  g  30.9  cm

The  delicate  blue  floral  patterns  on  white  porcelain  reflect  the  filigree  

beauty  of  nature  and  embody  harmony  and  elegance.

Each  piece  of  our  Blau  Saks  tableware  tells  a  story  of  tradition  and  

craftsmanship  passed  down  from  generation  to  generation.

RRP:  15,90  €

Speiseteller  26  cm  –  l  

2,5  cm  640  g  –  l  26,7  cm  

Blau  Saks  –  timeless  elegance  and  a  masterpiece  of  craftsmanship.

Nature.  No.  CTR2026UNBLSK

Lid  for  sugar  bowl  0.25  l  6.0  cm  70  g  

7.0  cm

Salt  shaker  small

Art.  Nr.  CTR1625UNBLSK  

–  l  

Speiseteller  23,5  cm  –  l  2,6  

cm  420  g  –  l  23,5  cm  Art.  Nr.  

CTR2023UNBLSK  

UVP:  15,90  €  

RRP:  23,90  €

Dessertschale  13  cm  0,17  

l  3,5  cm  160  g  0,12  l  13,0  cm  

Zuckerdose  0,25  l  0,25  

l  10,2  cm  290  g  0,23  l  9,7  cm  

Art.  Nr.  

CTR2525UNBLSK  UVP:  23,90  

€  

Platte,  oval  32  cm  –  l  

3,5  cm  720  g  –  l  33,0  cm  

Pepper  shaker  6.0  

cm  60  g  3.5  cm  Art.  

No.  

ACC2403UNBLSK  RRP:  16.90  €



Functional  advantages

System  Plus  

Collection:  Table

The  reinforced  edges  make  the  porcelain  resistant  to  everyday  
confrontations.  Salamander,  microwave,  dishwasher  –  
the  robust  System  Plus  can  withstand  even  the  toughest  everyday  
use  without  any  injuries.

All  service  parts  can  be  stacked  to  save  space.

System  Plus  combines  functional  advantages  with  a  clear  form.

Design  by  KAHLA  

All  in  all:  functional  and  flexible.



System  Plus  System  Plus  

Collection:  TableCollection:  Table

Bowl  15  cm  0.29  l  

4.2  cm  185  g  0.24  l  14.4  cm  Art.  

No.  AST2715  RRP:  

8.90  €

RRP:  6,90  €

Dip  bowl  6.5  cm  0.06  l  4.1  

cm  105  g  0.04  l  6.2  cm  Art.  No.  

SPL2765  RRP:  

8.90  €

Platte,  oval  28  cm  2,4  

cm  655  g  27,8  cm  

Art.  Nr.  

JAZ2228  UVP:  22,90  

€  

Art.  Nr.  SPL2025  

Egg  cup  with  tray  2.2  cm  140  

g  12.2  cm

Bowl  20  cm

Art.  Nr.  SPL2123  

–  l  

Bowl  0,30  l  

0,30  l  5,1  cm  245  g  0,24  l  10,4  

cm  Art.  Nr.  AST2730  

UVP:  8,90  €

1,7  cm  190  g  16,1  

cm  

RRP:  12,90  €

Art.  Nr.  SPL2019

Teller,  flach  31  cm  –  l  

2,8  cm  950  g  –  l  30,4  cm  

RRP:  10,90  €

Speiseteller  25,5  cm  –  l  2,7  

cm  760  g  –  l  25,2  cm  

Art.  Nr.  SPL2026  

Bowl  0,25  l  

0,25  l  5,3  cm  220  g  0,19  l  9,4  

cm  Art.  Nr.  SPL2725  

UVP:  8,90  €  

Sauciere  0,14  l  0,18  

l  7,1  cm  160  g  0,14  l  6,4  cm  

RRP:  10,90  €

Saucer  13  cm  –  l  2.0  

cm  160  g  –  l  12.1  cm  Art.  No.  

SPL2313  RRP:  6.90  

€

RRP:  12,90  €

3,5  cm  330  g  19,9  

cm  

Platte,  oval  32  cm  2,9  

cm  950  g  32,8  cm  

Art.  Nr.  

JAZ2232  UVP:  22,90  

€  

Bowl  23  cm

Art.  Nr.  AST2433  

–  l  

0,51  l  5,7  cm  346  g  0,44  l  18,2  

cm  

Art.  Nr.  SPL1225  

Dessertschale  13  cm  0,32  

l  4,4  cm  226  g  0,21  l  13,2  cm  

Art.  Nr.  SPL2713  

UVP:  8,90  €  

Plate,  deep  20  cm  –  l  

–  l

RRP:  12,90  €

Saucer  15  cm

RRP:  10,90  €

–  l  

–  l  

–  l  

Art.  Nr.  AST2720  

Art.  Nr.  SPL2028  

Coffee  cup  0.18  l  0.19  l  6.1  cm  

170  g  0.15  l  7.8  cm  Art.  No.  

SPL1218  RRP:  

8.90  €

RRP:  12,90  €

RRP:  12,90  €

Espresso-Obertasse  0,09  l  0,10  l  

4,5  cm  110  g  0,07  l  6,7  cm  Art.  

Nr.  SPL1209  UVP:  

6,90  €  

Soup  bowl  0.25  l  0.26  l  5.5  cm  

250  g  0.18  l  9.3  cm

Art.  Nr.  ASR2716

–  l  

0,56  l  7,4  cm  576  g  0,48  l  22,9  

cm  

RRP:  9,90  €

Art.  Nr.  SPL2402  

Bowl  16  cm  0.74  l  

5.4  cm  450  g  0.54  l  17.1  cm  Art.  

No.  SPL2716  RRP:  

8.90  €

Suppenteller  23  cm  –  l  3,4  

cm  480  g  –  l  22,8  cm  

RRP:  9,90  €

Brottel  16  cm

Art.  Nr.  SPL2024  

–  l  

RRP:  10,90  €

Art.  Nr.  SPL2031  

Coffee  cup  0.22  l  0.24  l  7.0  cm  

210  g  0.19  l  7.9  cm  Art.  No.  

SPL1222  RRP:  

8.90  €

2,2  cm  200  g  15,1  

cm  

RRP:  15,90  €

Teller,  flach  19,7  cm  –  l  

2,2  cm  310  g  –  l  19,6  cm  

Nature.  No.  SPL2016

Speiseteller  26  cm  –  l  

2,0  cm  600  g  –  l  25,7  cm  

Art.  Nr.  AST2414  

RRP:  12,90  €

Stew  bowl  19.5  cm  0.95  l  6.3  

cm  565  g  0.72  l  18.9  cm  Art.  No.  

SPL2719  RRP:  10.90  

€

Art.  Nr.  SPL2315  

Platte,  oval  24  cm  2,3  

cm  480  g  24,2  cm  

Art.  Nr.  

JAZ2224  UVP:  14,90  

€  

Bowl  16.5  cm  0.40  l  

5.0  cm  222  g  0.33  l  16.1  cm

RRP:  10,90  €

Sauciere  0,33  l  0,39  

l  7,7  cm  220  g  0,33  l  6,5  cm  

Art.  Nr.  AST2723  

Art.  Nr.  SPL2120  

Coffee  mug  0.28  l  0.27  l  

7.3  cm  220  g  0.23  l  7.9  cm  Art.  

No.  SPL1228  RRP:  

9.90  €

–  l  

–  l  

–  l  

RRP:  10,90  €

RRP:  6,90  €

Essteller  28  cm  –  l  

2,7  cm  790  g  –  l  27,8  cm  

Teller,  flach  24  cm  –  l  

2,3  cm  470  g  –  l  23,7  cm  

–  l  

–  l  



Honeycomb  

System  and  structure

Collection:  Table

The  Honeycomb  decor  follows  geometric  patterns  and  its  clarity  
creates  the  framework  for  deliciously  presented  dishes.

The  precisely  arranged  hexagons,  reminiscent  of  the  structure  of  a  beehive,  
give  the  tableware  a  distinctive  aesthetic.  Varying  sizes  of  the  
decorative  elements  create  a  lively  image  in  the  table  setting  

and  transform  system  tableware  into  design  objects.

Honeycomb  offers  elegance  at  your  fingertips.

united  with  each  other.
Honeycomb  has  harmoniously  combined  functionality  and  design



Honeycomb  Honeycomb  

Tangible  structure

Collection:  Table Collection:  Table

RRP:  27,90  €

Speiseteller  26  cm  –  l  

2,0  cm  600  g  –  l  25,7  cm  

Art.  Nr.  SPL2019DEHONE  

Espresso-Obertasse  0.09  l  0.10  l  

4.5  cm  110  g  0.07  l  6.7  cm  Art.  

Nr.  SPL1209DEHONE  

UVP:  $7.90

Honeycomb  is  a  tribute  to  nature  and  its  timeless  beauty.

RRP:  15,90  €

Suppenteller  23  cm  –  l  3,4  

cm  480  g  –  l  22,8  cm  

Platte  oval  23  cm  –  l  –  

l  

Art.  Nr.  ARO2223DEHONE  

Soup  bowl  0.25  l  0.26  l  5.5  cm  

250  g  0.18  l  9.3  cm  Art.  No.  

SPL1225DEHONE  

MSRP:  €11.90

Teller,  flach  19,7  cm  –  l  

2,2  cm  310  g  –  l  19,6  cm  

Saucer  15  cm  –  l  –  l

–  l  

–  l  

Nature.  No.  SPL2016DEHONE

RRP:  15,90  €

Teller,  flach  31  cm  –  l  

2,8  cm  950  g  –  l  30,4  cm  

Art.  Nr.  SPL2123DEHONE  

–  l  

Coffee  cup  0.22  l  0.24  l  7.0  cm  

210  g  0.19  l  7.9  cm  Art.  No.  

SPL1222DEHONE  

RRP:  10.90  €

–  l  

–  l  

RRP:  12,90  €

It  symbolizes  community  and  care  by  bringing  the  geometric  perfection  and  

permanence  of  nature  to  the  table.
Art.  Nr.  SPL2031DEHONE  

RRP:  15,90  €

Saucer  13  cm  –  l  –  l

Brottel  16  cm

Inspired  by  the  honeycomb  structures  of  a  beehive,  each  piece  combines  

elegance  and  harmony.

RRP:  12,90  €

Pasta  grande  30  cm,  depth  4.6  

cm  850  g  29.7  cm–  l  

–  l  

RRP:  19,90  € RRP:  12,90  €

2,6  cm  780  g  31,0  

cm  Art.  

Nr.  ARO2232DEHONE  UVP:  23,90  

€  

Teller,  flach  24  cm  –  l  

2,3  cm  470  g  –  l  23,7  cm  

RRP:  7,90  €

2,7  cm  790  g  27,8  

cm  

Art.  Nr.  SPL2028DEHONE  

Teller,  tief  20  cm  –  l  

3,5  cm  330  g  –  l  19,9  cm  

Art.  Nr.  PRO2130DEHONE  

–  l  

2,2  cm  200  g  15,1  

cm  Art.  

Nr.  SPL2315DEHONE  UVP:  7,90  

€  

2,0  cm  160  g  12,1  

cm  Art.  

Nr.  SPL2313DEHONE  UVP:  7,90  

€  

1,7  cm  190  g  16,1  

cm  

Art.  Nr.  SPL2026DEHONE  

System  Plus  with  Honeycomb  is  not  only  beautiful  and  functional,  but  also  a  daily  

reminder  of  our  deep  connection  to  nature  and  the  importance  of  

appreciating  and  preserving  its  wonders.

Art.  Nr.  SPL2120DEHONE  

Platte  oval  32  cm  

Coffee  cup  0.18  l  0.19  l  6.1  cm  

170  g  0.15  l  7.8  cm  Art.  No.  

SPL1218DEHONE  

RRP:  10.90  €

Art.  Nr.  SPL2024DEHONE  

Essteller  28  cm  

The  delicate  elevations  are  reminiscent  of  the  meticulous  work  of  bees  and  

bring  a  piece  of  nature  into  our  everyday  lives.

1,8  cm  320  g  22,0  

cm  

RRP:  12,90  €



Accessories

Combinability

Collection:  Table

Each  piece  has  multiple  uses  and  is  thoughtfully  designed  to  
combine  seamlessly  with  other  collections  to  expand  the  
possibilities  for  use.

This  collection  offers  almost  unlimited  possibilities  with  
relatively  few  pieces.

Accessories  add  the  finishing  touch  to  any  table  setting.

suitable.

The  accessories  items  are  also  ideal  for  buffet  situations



–  l  –  l  

Teapot  0.40  l  0.40  l  

12.2  cm  340  g  0.30  l  9.7  cm  Art.  

No.  ACC2440  RRP:  

22.90  €

Tray  square  24x24cm  1.6  cm  585  g  

23.9  cm

RRP:  8,90  €

From  elegant  serving  platters  and  stylish  bowls  to  exquisite  pourers,  

accessories  are  ideal  for  adding  a  personal  and  inviting  flair  to  any  table.

The  collection  impresses  with  its  stylish  design  and  timeless  beauty.

–  l  

–  l  

Art.  Nr.  CUM2709  

RRP:  17,90  €

Platte  40x22  cm  

small  bowl  square  6x6  cm  0.23  l  5.7  

cm  120  g  0.17  l  10.4  cm

RRP:  22,90  €

Breakfast  plate  22x22  cm  2.3  cm  

500  g  21.7  cm

Sugar  bowl  0.25  l  with  lid  0.25  l  9.1  cm  

235  g  0.21  l  7.8  cm

RRP:  10,90  €

Fish  plate  34x17.5  cm  2.0  cm  

620  g  33.8  cm  Art.  

No.  

CUM2234  RRP:  25.90  

€

–  l  

Milk  jug  0.30  l  0.32  l  8.5  cm  

220  g  0.30  l  9.2  cm  Art.  No.  

ACC2430  RRP:  

17.90  €

Bowl  12x12  cm  0.13  l  2.4  

cm  135  g  0.09  l  12.0  cm

–  l  

–  l  

Art.  Nr.  ACC2224  

Art.  Nr.  CUM2022  

Cereal  bowl  15x15  cm  0.55  l  

5.4  cm  335  g  0.46  l  14.2  cm  Art.  

No.  CUM2715  RRP:  

13.90  €

–  l  2,5  cm  990  g  40,5  

cm  Art.  

Nr.  CUM2240  UVP:  

25,90  €  

Teapot  0.70  l  0.70  l  

15.2  cm  460  g  0.66  l  11.7  cm  

Art.  No.  ACC2470  

RRP:  37.90  €

Art.  Nr.  ACC2220  

Tablett  extralang  44x11cm  1,6  cm  

670  g  43,7  cm  

Art.  Nr.  ACC2244  Art.  Nr.  CUM2712  

RRP:  17,90  €

–  l  –  l  

Tray  rectangular  20x9  cm  1.5  cm  

195  g  20.5  cm

Art.  Nr.  ACC2706  

The  clear  lines  and  harmonious  shapes  make  each  piece  a  real  eye-catcher.  

Whether  simple  elegance  or  sophisticated  decorations  -  this  collection  offers  the  

right  accessory  for  every  taste.

Accessories  give  every  table  a  special  touch.

–  l  

–  l  

RRP:  13,90  €

2,0  cm  860  g  27,1  

cm  Art.  

Nr.  CUM2027  UVP:  

20,90  €  

Lid  for  sugar  bowl  0.25  l  –  l  4.5  cm  85  

g  –  l  6.9  cm  Art.  No.  ACC1625  

RRP:  13.90  €

Art.  Nr.  ACC2525  

RRP:  14,90  €

Bowl  18x9  cm  0.16  l  2.4  

cm  155  g  0.10  l  18.0  cm

RRP:  22,90  €

Suppenschale  21x21  cm  0,76  l  

4,7  cm  660  g  0,74  l  20,5  cm  Art.  

Nr.  CUM2221  UVP:  

17,90  €  

Milk  jug  0.15  l  0.16  l  6.5  cm  

120  g  0.15  l  7.1  cm  Art.  No.  

ACC2415  RRP:  

17.90  €

RRP:  14,90  €

–  l  

–  l  

Bowl  9x9  cm  0.06  l  2.4  

cm  70  g  0.04  l  10.0  cm

Art.  Nr.  CUM2718  

Essteller  27x27  cm  

AccessoriesAccessories

For  every  table

Collection:  TableCollection:  Table

–  l  

–  l  

Art.  Nr.  ACC2710  

Lid  square  10x10  cm  1.5  cm  
100  g  9.2  cm

RRP:  11,90  €



Balanced  porcelain

Exact  weight  information

Collection:  Table

Each  piece  in  this  collection  is  carefully  weighed  and  guarantees  a  

weight  tolerance  of  just  +/-  10  grams,  making  it  the  perfect  choice  for  

different  areas  within  the  catering  industry,  for  canteens  and  company  

restaurants.

The  exclusive  range  of  calibrated  porcelain  meets  the  highest  standards  of  

precision  and  quality.



Balanced  porcelainBalanced  porcelain

precision

Collection:  TableCollection:  Table

Bowl  16  cm

RRP:  15,90  €

Dessertschale  11  cm  Bowl  with  handle  0.25  l  0.34  

l  5.2  cm  280  g  0.24  l  17.9  cm

Art.  Nr.  EXY1425  

Ideal  for  those  who  value  quality,  durability  and  style.
RRP:  23,90  €

Essteller  28,5  cm  –  l  

2,2  cm  850  g  –  l  28,0  cm  Art.  
Nr.  UPD1428  UVP:  

17,90  €  

RRP:  10,90  €

Art.  Nr.  ARO1416  

Essteller  26,5  cm  –  l  

2,1  cm  610  g  –  l  26,0  cm  Art.  
Nr.  UPD1426  UVP:  

17,90  €  

Art.  Nr.  EXY1460  

The  advantages  of  precisely  weighed  porcelain  and  the  robustness  of  all  these  

items  are  convincing  in  every  respect.

Speiseteller  26  cm  –  l  

2,0  cm  600  g  –  l  25,7  cm  Art.  Nr.  

SPL1426  UVP:  12,90  

€  

RRP:  10,90  €

Art.  Nr.  ARO1411  

Bowl  with  handle  0.60  l  0.71  

l  6.8  cm  480  g  0.52  l  23.7  cm

0,98  l  6,8  cm  510  g  0,78  l  16,1  
cm  

This  collection  stands  for  perfection  and  elegance.  It  combines  precise  weight  

control  with  high-quality  workmanship  and  timeless  design.

The  tared  range  not  only  guarantees  a  stylish  look,  but  also  consistent  

precision  and  therefore  the  perfect  portion  size  for  everyone!

0,40  l  6,2  cm  250  g  0,31  l  11,4  
cm  



Loving  floral  magic

Heyday  

Collection:  Season

The  energy  of  mindfulness  unfolds  with  the  Heyday  decor  on  the  set  

table,  where  a  finely  watercolored  floral  magic,  muted  and  bright  tones  as  

well  as  warm  and  cold  nuances  come  together.

Thanks  to  the  strength  of  Pronto's  shards,  Heyday  is  not  only  beautiful  

to  look  at,  but  also  impresses  with  its  robustness  and,  above  all,  

durability.

Heyday  brings  nature  to  the  table.

Quality.
Pronto  Heyday  combines  the  beauty  of  nature  with  high



Flowers  as  far  as  the  eye  can  see

Heyday  Heyday  

Collection:  Season Collection:  Season

–  l  15,9  cm  

RRP:  11,90  €

Heyday  is  a  tribute  to  the  art  of  watercolor  painting,  an  ode  to  nature  and  an  
indispensable  element  for  anyone  who  loves  something  special.

20,5  cm  –  l  

–  l  

Art.  Nr.  ACC2231DEHEYD  

RRP:  14,90  € RRP:  16,90  €

30,9  cm  

Art.  Nr.  PRO2316FACG09  

0,49  l  13,7  cm  

Heyday  combines  the  harmony  of  warm  and  cool  colors  to  create  a  
breathtaking  sea  of  flowers.

Saucer  16  cm

Art.  Nr.  PRO2020DEHEYD  

0,43  l  

2,2  cm  720  g  

0,25  l  

Dinner  plate  26  cm

15,1  cm  245  g  

–  l  

RRP:  27,90  €

1,8  cm  245  g  

Bowl  14  cm  

Saucer  16  cm

–  l  

Every  cup,  plate  and  bowl  tells  a  story  of  craftsmanship  and  
mindfulness.

–  l  

RRP:  11,90  €

10,4  cm  330  g  

–  l  26,9  cm  

RRP:  18,90  €

5,9  cm  205  g  

–  l  

Art.  Nr.  FSE2540DEHEYD  

Cappuccino  Obertasse  0.25  l Becher  0,35  l  

–  l  

15,9  cm  

Sugarloaf  0.40  l

Item  No.  PRO2714DEHEYD

–  l  

–  l  

The  delicate  flowers  and  vibrant  buds  seem  to  come  straight  from  a  

picturesque  spring  meadow,  bringing  the  beauty  of  nature  straight  to  your  table  
and  creating  an  atmosphere  of  peace  and  elegance.

–  l  

Breakfast  plate  20.5  cm Plate/cake  plate  31  cm

Art.  Nr.  PRO2026DEHEYD  

0,19  l  9,5  cm  0,35  l  11,5  cm  

RRP:  27,90  €

Art.  Nr.  PRO2316

1,8  cm  245  g  

0,51  l  –  l  

RRP:  14,90  €

1,8  cm  245  g  

Art.  Nr.  PRO2316FA0683  

The  interplay  of  warm  and  cold  nuances  brings  a  special  energy  to  every  

ambience,  invites  you  to  linger  and  turns  every  meal  into  a  feast  for  the  senses.

Saucer  16  cm

2,9  cm  349  g  –  l  1,2  cm  710  g  

RRP:  22,90  €

Nature.  No.  PRO1225DEHEYD Art.  Nr.  PRO1235DEHEYD  

15,9  cm  

7,9  cm  360  g  

RRP:  8,90  €

9,8  cm  



Watercolor  sea  of  flowers

Wildflower

Collection:  Season

When  you  hold  Wildflower  in  your  hands,  you  feel  the  love  and  dedication  with  

which  each  flower  was  painted.

They  remind  us  to  appreciate  the  simple  pleasures  and  to  enjoy  moments  of  
community  and  togetherness.

It  is  as  if  the  fresh  breeze  of  a  summer  meadow  is  blowing  through  the  

room  and  the  colorful  flowers  are  blooming  in  all  their  diversity.

Wildflower  reflects  the  untamed  beauty  of  nature.

In  the  midst  of  the  hectic  modern  world,  these  porcelain  pieces  

bring  an  oasis  of  calm  and  reflection.

The  soft  colors  and  delicate  lines  of  wildflowers  create  a  calming,  

inviting  atmosphere  that  brings  a  touch  of  natural  magic  to  everyday  life.



Art  of  Nature

Wildflower Wildflower

Collection:  Season Collection:  Season

Butter  dish  square  –  l  

5.8  cm  480  g  –  l  17.2  cm  

Decoration:  Wildflower  

Art.  No.  ACC2517DEWBLU  

RRP:  46.90  €

RRP:  16,90  €

Art.  Nr.  FSE1225DEWBRG  

–  l  

–  l  

Saucer  16  cm

Midi  bowl  19  cm  10.4  cm  

840  g  19.1  cm  Decor:  

Watercolor  

green  Art.  No.  
FSE2719FAWBAG  RRP:  18.90  €

small  bowl  square  6x6  cm  0.23  l  5.7  

cm  120  g  0.17  l  10.4  cm  

Decoration:  Wildflower  

Art.  No.  ACC2706DEWBLU  

RRP:  11.90  €

–  l  

–  l  

RRP:  11,90  € RRP:  16,90  €

Dinner  plate  27  cm  

–  l  3.7  cm  680  g  –  l  26.3  cm  

Decoration:  wildflower  

red/yellow  Art.  No.  FSE2027DEWBRG  
RRP:  22.90  €

–  l  

Decoration:  wildflower  red/yellow

Soup  plate  21  cm  5.7  cm  

410  g  20.3  cm  

Decoration:  

wildflower  red/yellow  Art.  No.  
FSE2121DEWBRG  RRP:  18.90  €

–  l  2,2  cm  250  g  –  l  15,5  cm  

RRP:  16,90  €

Espresso  cup  0.09  l  0.08  l  6.2  cm  

120  g  0.06  l  5.4  cm  Decoration:  

wildflower  red/yellow  

Art.  No.  FSE1209DEWBRG  RRP:  
11.90  €

RRP:  14,90  €

–  l  

–  l  

Saucer  16  cm

–  l  

6,2  cm  60  g  5,2  cm  

Sugarloaf  0.40  l  –  l  

15.1  cm  245  g  –  l  9.8  cm  

Decoration:  

Wildflower  Art.  No.  

FSE2540DEWBLU  RRP:  €27.90

Soup  plate  21  cm  –  l  5.7  

cm  410  g  –  l  20.3  cm  Decoration:  

Wildflower  blue/red  

Art.  No.  FSE2121DEWBBR  RRP:  

18.90  €

–  l  

Macchiato-Obertasse  0.35  l  0.36  l  

11.2  cm  320  g  0.33  l  7.9  cm

Decoration:  WildflowerDecor:  Watercolor  Blue

Mini  bowl  14  cm  7.2  cm  330  

g  13.3  cm  Decoration:  

Watercolor  

blue  Art.  No.  
FSE2714FAWBAB  RRP:  14.90  €

Art.  Nr.  FSE2316FAWBAB  

Saucer  11  cm  –  l  1.6  

cm  100  g  –  l  11.0  cm  Decoration:  

Watercolor  Blue  Art.  

No.  FSE2311FAWBAB  
RRP:  11.90  €

Breakfast  plate  22  cm  3.1  cm  

400  g  21.3  cm  

Decoration:  

Wildflower  blue/red  Art.  No.  

FSE2022DEWBBR  RRP:  18.90  €

–  l  

Espresso  cup  0.09  l  0.08  l  6.2  cm  

120  g  0.06  l  5.4  cm  Decoration:  

Wildflower  blue/red  

Art.  No.  FSE1209DEWBBR  RRP:  

11.90  €

Egg  cup  with  foot

Art.  Nr.  FSE1235DEWBRG  

Decoration:  wildflower  blue/red

Wildflower  is  the  delicate  poetry  of  nature  with  the  enchanting  art  

of  watercolor  painting.

–  l  

Mini  jug  0.50  l  +  dip  11  cm  0.57  l  9.9  cm  

465  g  0.50  l  10.9  cm  Decoration:  

Wildflower  Art.  No.  

FSE4102DEWBLU  RRP:  

29.90  €

Wildflower  speaks  to  those  who  value  conscious  living,  who  find  inspiration  and  

relaxation  in  nature.

–  l  

Macchiato-Obertasse  0.35  l  0.36  l  

11.2  cm  320  g  0.33  l  7.9  cm

Art.  Nr.  UPD1702DEWBLU  

RRP:  11,90  €

Mini  bowl  14  cm  7.2  cm  330  

g  13.3  cm  Decoration:  

Watercolor  

green  Art.  No.  
FSE2714FAWBAG  RRP:  14.90  €

Saucer  11  cm  –  l  1.6  

cm  100  g  –  l  11.0  cm  Decoration:  

Watercolor  Green  Art.  

No.  FSE2311FAWBAG  
RRP:  11.90  €

–  l  2,2  cm  250  g  –  l  15,5  cm  

–  l  

Shelf,  midi  2  pcs.  –  l  23.2  

cm  1465  g  –  l  30.8  cm

Decoration:  Wildflower

Breakfast  plate  22  cm  3.1  cm  

400  g  21.3  cm  

Decoration:  

wildflower  red/yellow  Art.  No.  
FSE2022DEWBRG  RRP:  18.90  €

In  a  world  that  is  often  characterized  by  hecticness  and  stress,  the  

Wildflower  decor  aims  to  remind  us  of  the  importance  of  living  in  harmony  with  

nature.

–  l  

Coffee/tea  pot  1.5  l  1.81  l  15.1  

cm  1045  g  1.50  l  17.1  cm  

Decoration:  Wildflower  

Art.  No.  FSE2418DEWBLU  

RRP:  46.90  €

Art.  Nr.  FSE1235DEWBBR  

–  l  

Decoration:  wildflower  red/yellow

RRP:  46,90  €

It  reminds  us  that  life  at  its  most  beautiful  blooms  in  the  quiet,  inconspicuous  

moments  –  in  a  glance  at  a  wild  flower,  in  a  deep  breath  of  fresh  air,  in  a  moment  of  

stillness.

Art.  Nr.  FSE2316FAWBAG  

Midi  bowl  19  cm  10.4  cm  

840  g  19.1  cm  Decor:  

Watercolor  

blue  Art.  No.  
FSE2719FAWBAB  RRP:  18.90  €

Cappuccino  cup  0.25  l  0.27  l  6.7  cm  

240  g  0.21  l  9.9  cm  Decoration:  

Wildflower  blue/red  

Art.  No.  FSE1225DEWBBR  RRP:  

14.90  €

Decor:  Watercolor  Green

–  l  

Art.  Nr.  ACC2406DEWBLU  

Dinner  plate  27  cm  

–  l  3.7  cm  680  g  –  l  26.3  cm  

Decoration:  Wildflower  

blue/red  Art.  No.  FSE2027DEWBBR  

RRP:  22.90  €

Cappuccino-Obertasse  0.25  l  0.27  l  6.7  

cm  240  g  0.21  l  9.9  cm

Wildflower’s  watercolor  painting  is  more  than  just  a  painting  –  it  is  a  window  to  

nature,  a  source  of  inspiration  and  an  anchor  of  calm.



По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

эл.почта: khb@nt-rt.ru   || сайт: https://kahla.nt-rt.ru/

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89
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